

春季骑行热 车子特好卖

店家一个月售出百辆自行车

晚报讯 (记者 董艳)4月10日,记者走访市场发现,随着气温回升,风和日暖之下,枣城的自行车销售进入了一年中的销售旺季,健身、省油、看风景成了市民扎堆买自行车的理由。

高新区安泰花园小区的居民李先生最近一段时间特别想买款山地自行车,李先生打算趁着春天不冷不热的好天气骑着它去附近转悠一下,可是让李先生郁闷的是,他跑了很多家自行车销售店,均被告知自己早前中意的一款自行车目前正处于脱销状态。

据李先生介绍,有过购买山地自行车的想法之后,李先生曾先后去过几家自行车销售店,李先生看中了一款价格在6000元左右,功能也比较完善的一款山地自行车,上周末,李先生打算去自行车店购买这款山地自行车,可是却被商家告知该产品目前缺货。

之后李先生又去了其他两家自行车店,得到的结果几乎是一模一样,无奈之下,李先生只好等待该款山地自行车的到货。商家告诉李先生,该产品将在一周后来货,让李先生没有想到的是,已经慢慢

淡出大众视野的自行车最近一段时间会如此受欢迎。

和李先生一样,打算在近几天买辆山地自行车的高新区小伙小刘和记者说道,因为独自居住,虽然有私家车在手,可是小刘还是希望趁着春天这个好天气,骑着自行车出门溜达溜达。小刘表示,自己看中的一款自行车本来不缺货,但是他在购买时发现,该款自行车竟然没货了。

“在薛城区泰山路的这家自行车店却出现了顾客爆满的情况。”小刘说。根据小刘和李先生反映的情况,4月10日下午,记者来到了薛城区,对城区内几家自行车销售店进行了调查走访。

记者走访发现,最近一段时间,因为气温持续上升,自行车骑行的销售出现了热销状态。薛城区泰山路上一家自行车行销售员告诉记者,春季是自行车行的销售旺季,但是今年春天尤为明显。“今年春天来得比较早,很多市民把握住了春暖花开,气温适宜这个特点,早有打算前来购车,仅上个月我们就售出了一百多辆山地车。”该销售员告诉记者。



采访过程中,不少顾客称,想要骑着自行车去健身,为了省油,更为了看风景这些理由是他们购

买自行车的主要原因。各大自行车车行给出的统计结果显示,最受消费者欢迎的自行车当属具有变速

功能的山地自行车。“骑起来不累,还能起到我们想要的作用。”市民沈先生说道。

小票太模糊无法核对购物信息

顾客:担心结算时出错

晚报讯 (记者 王萍)“你们看能不能叫超市把购物小票上的字体放大一些,我们老年人实在是看不清楚啊!”12日,家住市中区立新小区的秦先生在振兴路某超市购物,发现超市打印的小票文字颜色很淡,字小且模糊不清,他担心超市结算时出错。“其实,以前由于超市仪器故障而多收消费者的钱经常出现,怎么能让消费者明明白白消费呢?”秦先生说。

据秦先生介绍,购物小票本身就是超市为客户提供事后核对

所购物品的依据,小票一旦模糊不清,消费者又怎么放心购物呢?“前两天,我到超市购物时,发现超市收银台的小票文字色彩淡了不少,而且字迹小且模糊不清。”秦先生告诉记者,“老年人年纪大了容易犯老花眼,但平时看书读报戴上老花镜,还是能看得清楚的。可是,你看前天这张购物小票,就是戴上老花镜也看不清楚。”秦先生出示的一张小票上,记者看到字迹确实比较模糊,要拿到眼前才能勉强看清购买商品的名称、数量

和价格。“你们都看不清楚,我们是老年人,就更加看不清楚了。”秦先生说。

记者赶往该超市,相关工作人员解释,超市购物小票的字号是设计好的,大小固定,无法更改。毕竟,超市面对的是所有的消费群体,无法为老年人单独设置系统,“不过,作为老年消费者,假如因为看不清小票上记载的购物信息,可以到设在超市一楼的服务台,请服务员帮助核对小票上面的信息。”

**假冒伪劣
零容忍**

床品抽查11批次不合格

涉及多个知名品牌

近日,厦门市市场监督管理局官方网站公布了厦门市部分经营者销售的床上用品抽查检验结果。其中,共抽检床上用品30批次,不合格11批次,合格率为63.33%。

此次抽查的商品品类包括夏被、四件套、被套、靠垫等多个品类。主要不合格项目为纤维含量、耐摩擦色牢度、可分解致癌芳香胺染料、pH值、耐汗渍色牢度、耐水色牢度、絮用纤维原料等项目。涉及到“念佳 Nianjia”、“JIN-SHA 金纱家纺”、“YAROO 雅路家纺”等商标商品。

其中,有三款标称“浙江金纱纺织品有限公司”、商标

为“JINSHA 金纱家纺”的商品不合格,分别为提花布贴布绣靠垫(被检出纤维含量、pH值项目不合格)、午睡腰垫两用枕(被检出纤维含量、耐汗渍色牢度、耐水色牢度项目不合格)、家纺金纱鱼舱靠垫(JK13166)被检出纤维含量不合格。

此外,标称远梦家居用品股份有限公司生产的“YOUR-MOON 远梦”臻质纯棉桑蚕丝夏被,被检出絮用纤维原料要求项目不合格;标称东莞市雅路智能家居股份有限公司生产的“YAROO 雅路家纺”精致纯棉空调被,被检出“纤维含量”不合格。(新京报)

休渔期将近 海鲜价上涨

鲅鱼、黄花鱼等常见海货每公斤贵6元



晚报讯 (记者 王晨曦 摄影报道)随着5月1日休渔期的临近,按往年惯例,海鲜价格会在休渔期间上涨,但今年距离休渔还有半个月的时间,一些海鲜价格陆续开始上涨。

12日,记者走访市中区新华市场东头的海鲜市场获悉,十天内,大黄花鱼的售价每公斤涨了6元,预计价格还会持续走高。当

天,前来购买海鲜的顾客并不多,商家们都在忙着拉客。

记者注意到,带鱼、黄花鱼及鲅鱼摆放的量很少。文化路上一家海鲜店的营业员介绍,每年清明节前后都是吃虾爬子的好时节。但今年虾爬子的上市会比往年晚了一点。“今年3月中旬就有虾爬子上市了,大概比去年晚到一周的时间。”该海鲜销售店的工

虽然休渔期还有十几天就要来临,但目前的海鲜价格和供应量都没有受到明显的影响,进入休渔期后,养殖类海鲜将逐渐成为主流,想要吃新鲜海货的市民可要抓紧时间了。

南街村生产北京锅巴 黄曲霉毒素超标88%

近期,国家食品药品监督管理总局组织抽检淀粉及淀粉制品、薯类和膨化食品、水产制品、水果制品等10类食品1352批次样品,抽样检验项目合格样品1336批次,不合格样品16批次。根据食品安全国家标准,个别项目不合格,其产品即判定为不合格产品。

其中,南街村食品专营店在天猫(网站)商城销售的标称河南省南街村(集团)有限公司生产的甜味北京锅巴(油炸膨化食品),黄曲霉毒素B1检出值为37.6μg/kg。比标准规定(不超过20μg/kg)高出88%。检验机构为中国检验检疫科学研究院。

锦江麦德龙现购自运有限公司上海闵行商场销售的标称烟台王氏食品有限公司生产的烤鱼片,N-二甲基亚硝胺检出值为290μg/kg。比标准规定(不超过4.0μg/kg)高出65.7倍;大肠菌群检出值为230MPN/100g,比标准规定(不超过30 MPN/100g)高出6.7倍。检验机构为上海市食品药品检验所。

(食药监总局)